

河北新闻网网址:http://www.hebnews.cn

星期五 丁酉年十月十四 今日12版

第24177期 代号17-1 国内统一连续出版物号 CN13-0001

习近平会见 从都国际论坛 外方嘉宾

着重介绍了中国发展道路以及中国参与全球 治理的原则和主张 并听取外方嘉宾代表发言

新华社北京11月30日电(记者 王慧慧)国家主席习近平30日在人 民大会堂会见来华出席 2017 从都 国际论坛 的世界领袖联盟成员。

习近平着重介绍了中国发展道

主张 并听取外方嘉宾代表发言。 习近平指出,中国发展道路 就是中国特色社会主义道路。我们 走这条道路,是历史的选择、人民的

路以及中国参与全球治理的原则和

选择。新中国成立后 特别是改革开 放近40年来,中国发生了翻天覆地 的变化 ,已经成为世界第二大经济 体 ,13亿人民生活不断改善 ,7亿多

人实现脱贫。(下转第五版)

习近平会见美国前总统奥巴马

习近平主持召开中共中央政治局会议 审议通过《中国共产党党务公开条例(试行)》

请关注河北日报微博、微信、客户端

新华社北京11月30日电 中共 中央政治局11月30日召开会议,审 议通过《中国共产党党务公开条例 (试行)》。中共中央总书记习近平主持 会议。

1 日

中共河北省委机关报 河北日报报业集团出版

会议指出,推进党务公开,是贯 彻落实党的十九大精神的重要举措, 是发扬党内民主、发展社会主义民 主政治的必然要求,对于推进全面从

严治党,加强党内监督,充分调动全 党积极性、主动性、创造性具有重要 意义。《条例》制定出台,为做好党务 公开工作提供了基本遵循,有利于推 进党务公开工作制度化、规范化、程

会议强调,党务公开政治性、政 策性强。要坚持正确方向,认真贯彻 落实习近平新时代中国特色社会主义

思想,把党务公开放到新时代坚持和 发展中国特色社会主义、推进党的建 设新的伟大工程的实践中谋划和推 进,把坚持和完善党的领导要求贯穿 到党务公开全过程和各方面。要坚持 发扬民主,保障党员民主权利,落实 党员知情权、参与权、选举权、监督 权,更好调动全党积极性、主动性、 创造性,及时回应党员和群众关切,

以公开促落实、促监督、促改进。要 积极稳妥、有序推进,统筹各层级各 领域党务公开工作。

会议要求,各级党委要认真抓好 《条例》的学习培训和宣传解读,全面 准确掌握《条例》的主要内容和工作 要求。要加强对党务公开工作的组织 领导,紧密结合实际抓好贯彻落实。

会议还研究了其他事项。

省委召开常委会扩大会议

认真贯彻落实习近平总书记重要指示精神 切实抓好民生实事 提升发展质量效益

王东峰主持会议并讲话

本报讯(记者四建磊)11月30日 省委召开常委会扩大会议 传达学习习 近平总书记关于推进 厕所革命 的重 要指示精神,研究我省贯彻落实措施, 审议省委、省政府关于开展质量提升行 动加快质量强省建设的实施意见。省 委书记王东峰主持会议并讲话。

会议强调,习近平总书记对推进 厕所革命 作出重要指示 体现了总书 记对百姓民生、城乡文明的高度重视和 关切 彰显了从小处着眼、从实处入手 的务实作风,为新时代推动精神文明建 设、实施乡村振兴战略注入了强大动 力。我们要充分认识推进 厕所革命 的重大意义 ,切实把思想和行动统一到 习近平总书记重要指示精神上来 坚持 以人民为中心的发展思想 从群众生活 的最基本需求出发 着力解决群众反映 最强烈的突出问题 不断满足群众日益 增长的美好生活需要。要以问题为导 向推进 厕所革命 ,认真解决好城乡-些地区厕所数量不足、布局不合理和旱 厕改水厕问题 ,纳入城乡规划建设 ,努 力补齐影响群众生活品质的短板。要 用钉钉子的精神推动 厕所革命 落到 实处 精心组织 落实责任 创新方式方

法 ,建立规划、建设长效机制 ,把 厕所 革命 作为城乡文明建设的重要内容和 实施乡村振兴战略的具体工作来强力 推进 确保取得新成效。

会议强调 党的十八大以来 以习 近平同志为核心的党中央把质量摆到 前所未有的重要位置,对质量发展作 出一系列重要论述。我们要认真贯彻 习近平总书记重要指示精神和党的十 九大精神,充分认识提升发展质量和 效益的重要性 坚持质量第一、效益优 先,推动更高质量、更高效率的发展。 要聚焦重点任务,以供给侧结构性改

革为主线,把提高供给体系质量作为 主攻方向,抓重点、补短板、强弱项,努 力实现河北制造向河北创造、河北速度 向河北质量、河北产品向河北品牌转 变。要把开展质量提升行动作为全面 贯彻党的十九大精神的重要任务 ,加 快构建 党委领导、政府主导、部门联 合、企业主责、社会参与 的质量工作 格局 把 质量第一、效益优先 贯穿于 全省经济社会发展的各领域、全过程, 充分调动社会各界的积极性 推动我省 经济社会发展转向高质量发展阶段。

会议还研究了其他事项。

今年金貨工业运行效率稳步提升

成果)从省工信厅了 解到,今年前10个 月,全省工业经济缓 中有进,质量效益持 续提高,新动能不断 汇聚 ,新产业、新产 品、新模式不断涌现, 工业转型升级取得扎 实成效。

工业投资触底回 升 ,投资结构日益优 化。1-10月 全省完成 工业投资 13669.8 亿 元 同比增长1.0% 比 1-9月提高0.9个百分 点。新动能投资增势 良好,装备制造业投 资增速始终高于全 省 投资额占全省规上 工业的比重超过三分 之一。全省规上工业 完成技改投资8292.0 亿元 (下转第八版)

坚持改革创新 借力协同发展 培育新兴业态

廊坊文化产业增加值增速全省居首

◯ 2016年 全市文化产业实 现增加值106.53亿元,比 上年增长30.5%;今年以 来新增规上文化企业62 家 增幅全省第一

本报讯 (通讯员韩燕杰 记者解 丽达)近日,省有关部门公布了2016 年全省文化产业发展相关情况: 十 三五 开局之年,廊坊市借力协同发 展,坚持改革创新,培育新兴业态, 文化产业风生水起。全市文化产业实 现增加值 106.53 亿元,比上年增长 30.5%,增速全省第一。

推进文化产业大发展,建设文 化强市,是符合廊坊实际、培育转型 升级新动能的务实之选。 廊坊市委 书记冯韶慧介绍,坚定不移走生态优 先、绿色发展新路,廊坊以 大智移 云 产业为龙头,以影视动漫、创意 设计、文化产品制造等为主要内容, 力促文化产业改革创新,以实现社会 效益和经济效益 双效统一 为目 标,全市文化产业规模、效益不断攀 升,呈现出大项目顶天立地、小项目 铺天盖地的蓬勃发展态势。

精准扶持文化产业快速发展。廊 坊坚持改革创新 ,制定出台了 十三 五 时期文化改革发展规划纲要、文 化产业发展规划等系列政策。市、县

两级文化引导资金从1000万元增加 到8600万元,并安排1000万元资金 用于引导市民文化消费,发放价值 200元的文化惠民卡3万余张,使百 姓和企业得到双赢。该市组织20家 以上银行业金融机构与50余家中小 微文化企业进行洽谈对接 ,研究设立 2000万元的文化企业贷款风险补偿 资金,为文化企业发展提供动力和源 泉。此外,市、县两级党委、政府分管 领导每人分包一个重点文化产业项 目,为企业排忧解难。

近日,大厂影视小镇8号拍摄棚 里,某影片制作团队正在进行最后 的布景准备。 影片将于近日正式开 机。(下转第八版)

深入学习宣传贯彻党的十九大精神 奋力开启新时代全面建设经济强省美丽河北新征程

全力推进新时代生态强市魅力承德建设

访承德市委书记周仲明

高端访谈

□记者 郭 峰 崔立秋 李建成

记者 党的十九大是党和国家事业 发展的新起点、里程碑。学习宣传贯彻 十九大精神,让十九大精神家喻户晓, 承德市委是如何部署的?

周仲明 我们把学习宣传贯彻党的 十九大精神作为首要政治任务 坚持在 学懂弄通做实上下功夫。一是突出学 习宣传重点 原原本本学、深入系统学、 联系实际学 全面准确把握党的十九大 精神的思想精髓和核心要义。二是突 出领导干部示范引领 要求县处级以上 领导干部带头学习宣传贯彻 在召开市 委常委扩大会、全市领导干部大会、市 委全会认真学习贯彻的基础上,市委组 织理论中心组到塞罕坝林场集中学习, 切实把学习十九大精神与大力弘扬红 船精神、西柏坡精神、塞罕坝精神相结 合,做到先学一步、学深一层,走在前 列、作出表率。三是突出集中宣讲全覆 盖 制定宣讲方案 面向基层干部群众 , 大力开展 千名书记讲党课 活动。市 县组成26个宣讲团 组织各级各类宣 讲4890场次,培训党员干部群众150 万人次。四是突出学习宣传方式创新, 充分利用专刊专栏、橱窗、公益广告等 载体 组织 草根宣讲队 3680个到基

层宣讲、五老报告团 171 个到社区宣 讲、驻村工作队904个走村入户宣讲, 形成了深入学习宣传贯彻的浓厚氛围。

记者:如何把学习宣传贯彻十九大 精神与做好承德的各项工作结合起来, 真正做到用习近平新时代中国特色社 会主义思想武装头脑、指导实践、推动

周仲明:认真学习宣传贯彻党的十 九大精神 必须坚持以习近平新时代中 国特色社会主义思想为指引 把学习十 九大精神与学习习近平总书记系列重 要讲话精神和对河北、对承德重要指示 结合起来。特别是认真贯彻落实习近 平总书记对承德作出的 要定位于京津 冀水源涵养功能区 同步考虑解决京津 周边贫困问题 的重要指示。

我们必须牢记总书记嘱托,坚决 担负起 生态支撑、水源涵养 和 脱贫 摘帽、全面小康 重大使命。 抢抓京津 冀协同发展、雄安新区千年大计、脱贫 攻坚、生态文明建设、供给侧结构性改 革、乡村振兴战略等一系列重大机遇, 全面推进生态文明建设 ,坚定走生产 发展、生活富裕、生态良好的文明发展 道路。

为此 我们坚决用习近平新时代中 国特色社会主义思想统一全市上下的 思想和行动,以建设新时代 生态强市、 魅力承德 为总目标 (下转第四版)

编者按:2005年6月21日,时 任浙江省委书记的习近平同志在 光明日报发表文章《弘扬 红船精 走在时代前列》,首次提出并 阐释了 红船精神 ,阐述了中国共 产党的源头精神。2017年10月31 日,党的十九大闭幕仅一周,习近 平总书记带领新一届中共中央政 治局常委专程前往上海和浙江嘉 兴,瞻仰中共一大会址和嘉兴红 船,回顾建党历史,重温入党誓词, 宣示新一届党中央领导集体的坚 定政治信念。

红船劈波行,精神聚人心。红 船精神所昭示的是永不褪色的精神 丰碑。今天我们重新刊发习近平总 书记当年的这篇重要文章 ,旨在不 忘初心、牢记使命 重温红船精神 坚定理想信念,进一步推动党的十 九大精神学习宣传贯彻 ,为实现党 的十九大提出的奋斗目标、实现中 华民族伟大复兴的中国梦提供强大 精神动力。

全文如下

1921年8月初,中国共产党第 一次全国代表大会在浙江嘉兴南湖 的一条游船上胜利闭幕 ,庄严宣告 中国共产党的诞生。这条游船因而 获得了一个永载中国革命史册的名

红船 ,见证了中国历史上开天 辟地的大事变,成为中国革命源头 的象征。红船 ,一直接受着人们特 别是共产党人的瞻仰。上世纪60 年代 中共 一大 代表董必武同志 两次重访南湖,即兴赋诗。改革开 放以来,邓小平、江泽民、胡锦涛等 党和国家领导人,亲切关怀党的诞 生地 ,或瞻仰红船 ,或亲笔题词 ,勉 励我们 沿着南湖红船开辟的革命 航道奋勇前进。2002年10月,我 调任浙江后,即怀着无限崇敬的心 情 ,专程到嘉兴南湖瞻仰红船 接受 革命精神教育。今年春节后的第一 个工作日,浙江省委理论学习中心 组成员来到南湖瞻仰红船,举行保 持共产党员先进性教育活动专题学 习会。在先进性教育活动期间,成 千上万的共产党员从祖国各地来到 南湖 看一次展览 ,听一次党课 ,学 一次党章 观一次专题片 瞻仰一次 红船,重温一次入党誓词。嘉兴市 广泛开展以 精神传承、思想升华 为主要内容的 红船精神 大讨论活 动,有力地促进了先进性教育活动。

红船劈波行 精神聚人心。红 船所代表和昭示的是时代高度 ,是 发展方向 是奋进明灯 是铸就在中

华儿女心中的永不褪色的精神丰碑。 红船精神 同井冈山精 神、长征精神、延安精神、西柏坡精神等一道,伴随中国革命的 光辉历程 ,共同构成我们党在前进道路上战胜各种困难和风 险、不断夺取新胜利的强大精神力量和宝贵精神财富。80多 年来,红船精神 一直激励和鼓舞着我们党坚持站在历史的 高度 ,走在时代的前列 ,勇当舵手 ,引领航向 ,不断取得革命、 建设和改革的一个又一个胜利。

红船精神 党的先进性之源

一个大党诞生于一条小船。从此,中国共产党引领革命 的航船,劈波斩浪,开天辟地,使中国革命的面貌焕然一新。 伟大的革命实践产生伟大的革命精神。 红船精神 正是中国 革命精神之源:中国共产党历史上形成的优良传统和革命精 神 ,无不与之有着直接的渊源关系。中国共产党作为中国工 人阶级和中华民族的先锋队 从这条红船扬帆起航 就始终代 表着中国先进生产力的发展要求,代表着中国先进文化的前 进方向 代表着最广大人民的根本利益 在推动中国历史前进 中发挥着无可替代的领导核心作用。正如党的十六大报告所 明确指出的 党的先进性 归根到底要看党在推动历史前进中 的作用 。红船正是走在时代前列的象征 (下转第二版)

省十二届人大常委会第三十三次 会议举行第三次全体会议

听取7项报告2项说明

本报讯(记者周洁)11月 30日上午,省十二届人大常委 会第三十三次会议举行第三次 全体会议。省人大常委会党组 书记、常务副主任范照兵 党组 副书记王增力 副主任张杰辉、 宋太平、王雪峰 秘书长赵曙光 出席会议。副主任马兰翠主持 会议。

会议听取了省人大常委会 副主任王雪峰作的关于省人大 常委会执法检查组关于《中华 人民共和国预算法》《河北省预 算审查监督条例》贯彻实施情 况的报告,省政府副省长王晓

东作的关于省政府贯彻落实 《河北省人民代表大会常务委 员会对 河北省农民工权益保 障条例 实施情况审议意见》 的报告、关于省政府系统办理 省十二届人大五次会议代表 建议情况的报告,省法院常务 副院长杨泰安作的关于省法 院办理省十二届人大五次会 议代表建议情况的报告,省检 察院常务副检察长史建明作 的关于省检察院办理省十二 届人大五次会议代表建议情 况的报告。

(下转第四版)

习让

红船

走在

章



